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Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί ρυθμιζόμενη πληροφορία, όπως αυτή ορίζεται στο Βασιλικό 
Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών 
τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά. 

 

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι, στις 23 Ιουλίου 2024, το Διοικητικό της Συμβούλιο ενέκρινε να 
προχωρήσει σε πρόγραμμα επαναγοράς ιδίων μετοχών στο Euronext Βρυξελλών και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών, κατ' ανώτατο όριο 120.000 μετοχών της Εταιρείας, που θα αποκτηθούν κατά 
καιρούς σε μία ή περισσότερες συναλλαγές, όπως απαιτείται, και για μέγιστο συνολικό ποσό 1,3 εκ. 
ευρώ, το οποίο θα εκτελεστεί εντός των επόμενων έξι (6) μηνών. Το πρόγραμμα επαναγοράς ιδίων 
μετοχών θα εφαρμοστεί σύμφωνα με τις βέλτιστες πρακτικές του κλάδου και σε συμμόρφωση με τους 
ισχύοντες κανόνες και κανονισμούς επαναγοράς ιδίων μετοχών. Για το σκοπό αυτό, θα οριστούν για 
την επαναγορά δύο ανεξάρτητοι χρηματοπιστωτικοί διαμεσολαβητές με εντολή να ενεργούν κατά τη 
διακριτική τους ευχέρεια. Ο ακριβής χρόνος της επαναγοράς ιδίων μετοχών σύμφωνα με το 
πρόγραμμα θα εξαρτηθεί από διάφορους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων των συνθηκών της 
αγοράς. 

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος επαναγοράς ιδίων μετοχών, η Εταιρεία θα δημοσιεύει τακτικά 
δελτία τύπου με ενημερώσεις σχετικά με την πρόοδο που έχει σημειωθεί (εάν υπάρχει) όπως 
απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία. Αυτές οι πληροφορίες θα είναι επίσης διαθέσιμες στον 
ιστότοπο της Εταιρείας στην ενότητα «Επενδυτές» (https://cenergyholdings.com/investors/). Η 
παρούσα πρόθεσή της Εταιρείας είναι να διατηρήσει τις μετοχές που αποκτήθηκαν ως ίδιες μετοχές 
για να επιτραπεί η χορήγηση αμοιβής σε μετοχές με βάση προκαθορισμένα κριτήρια απόδοσης, όπως 
ορίζεται στην εγκεκριμένη πολιτική αποδοχών της Εταιρείας. Το πρόγραμμα θα εκτελεστεί σύμφωνα 
με τις εξουσίες που παραχωρήθηκαν στη Γενική Συνέλευση των Μετόχων στις 28 Μαΐου 2024 και το 
άρθρο 7α του Καταστατικού. 

 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι μια Βέλγικη εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των Βρυξελλών 
όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην 
αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων.  
Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη Σωληνουργεία Κορίνθου και τη Hellenic Cables, 
εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η Hellenic Cables είναι ένας 
από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια ισχύος και 
τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια. Η Σωληνουργεία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην 
κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον τομέα ενέργειας και σημαντικός παραγωγός κοιλοδοκών χάλυβα για τον 
κατασκευαστικό τομέα.  Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας www.cenergyholdings.com. 
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